
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 008/2020 DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 05 DE MAIO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 
Aos cincodias do mês de maio do ano de 2020, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se aoitavaSessão Ordinária do período, estando presentes o 
Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os Srs. VereadoresJoel 
Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva,CleverBeil,JucéliaGuintaTureck,Élio Irineu 
Taborda, João Nunes eJosé Joanicio Cubas Machado. Não se fez presente na 
sessão o VereadorGerson Roberto Honório, o qual justificou sua ausência.Por 
determinação do 1º Secretário o Presidente solicitouao servidor advogado 
Mauricio da Cruz a leitura dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum 
regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a 
seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, 
foi aprovada e assinada por todos.Em seguida, passou-se para a palavra livre. 
Fez uso da palavrao Vereador João Nunes. Salientou que nesses três 
primeiros meses do ano de 2020, houve um incremento na arrecadação 
municipal no montante de R$1.000.000,00 (um milhão de reais) se comparado 
com o primeiro trimestre do ano anterior. Os Vereadores João Nunes, Joel 
Cavalheiro, Jucélia GuintaTureck e José Joanicio Cubas Machado, destacaram 
comentários a respeito do estado de conservação do maquinário da Prefeitura. 
O Vereador Joel Cavalheiro fez algumas considerações a respeito da 
suspensão dos contratos da Prefeitura com seus fornecedores. Os Vereadores 
Joel Cavalheiro e João Nunes informaram ser contrários a redução dos salários 
e da jornada de trabalho dos servidores municipais. A Vereadora Jucélia 
GuintaTureck pediu agilidade do Poder Executivo para enviar as respostas dos 
ofícios encaminhados pelos Vereadores. O Vereador Élio Irineu Taborda 
agradeceu ao Deputado Federal Gustavo Fruet que está enviando para o 
município de Piên uma emenda parlamentar no valor de R$ 240.000,00 
(duzentos e quarenta mil reais). O Vereador Rogério Sadi da Silva solicitou 
envio de ofício ao Poder Executivo, pedindo para que seja realizada a pintura 
das faixas na área central. O Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira, 
informou que na próxima sessão será colocada em votação, uma resolução 
para definir o horário das sessões desta Casa Legislativa, durante o tempo de 
pandemia.Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela 
presença de todos e encerrou a sessão, mancando a próxima sessão para o 
dia 12 de maio de 2020, às dezenove horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor 
Técnico Legislativo, por determinação do1º Secretário, lavrei esta ata que, 
após lida e aprovada, será assinada por todos.  
 

 


